央视即将上映 咱潍坊的故事

《大掌门》取景杨家埠,被评"年画传奇第一剧

本报12月22日讯(记者 杨 万卿 实习生 于国琦)22日记 者了解到,在潍坊市寒亭区杨家 埠"民俗文化古村"取景拍摄的 "年画传奇第一剧"《大掌 门》,将于23日起在中央电视台 黄金时段播出。

传承、发扬中华民族的优秀 文化,展现非物质文化遗产民间 年画艺术韵味,具有传奇色彩的 "民族文化"抗战大剧《大掌 门》央视首播新闻发布会,已于 12月17日在北京梅地亚中心隆重 举行,并定于该剧将于12月23日 在中央电视台电视剧频道黄金时 段首播。

该剧由中国电视剧制作中心 有限责任公司、长春电影制片 厂、青岛深远现代文化发展有限 公司联合出品。以寒亭区杨家埠 年画和风筝为题材,多角度、立 体式反映了"七七事变"前后杨 家埠的民间艺人和爱国志士,为 保住祖宗传下来的艺术瑰宝,与 日本侵略者斗智斗勇、拼死抗争 的故事。

据了解,该剧汇集了张桐、 童瑶、曹力、国歌、姜超、伊莉 莎、宋欣洁等实力演员,在寒亭 区杨家埠"民俗文化古村"取 景,历经数月拍摄完成。

不同于以往抗日战争剧,电视剧《大掌门》以独特的"文化抗战"视角,打造了国内"年画传奇第一剧"。众星将首次在荧屏上展示出"国粹"年画雕刻、印刷等手工绝活,呈现出杨家埠年画的发展历程、制作工艺等,

全景展示了杨家埠民间年画艺人 的传奇人生,以一个家族反映一 个民族,透过中国传统年画折射 时代变迁和民族精神。

另外,该剧更融入了险象环 生的"掌门之争"、情感纠葛等 诸多看点,开创了文化与抗战完 美结合的先例,并独具创新地运 用现代故事元素和视觉语言传递 古老民俗文化,一展非物质文化 遗产年画的魅力与影响。

该片将于12月23日起在中央电视台电视剧频道,即中央八台黄金时段播出。记者了解到,《大掌门》从23日晚8点开始播出头三集,24日到28日晚7点开始每天四集,29日和30日为每晚晚7:40开始每天三集。目前,宣传片已经开始播出。



缤纷狂欢夜 快乐闪不停

富华游乐园圣诞 狂欢节欢乐来袭! 富华游乐园2013年圣诞狂欢夜即将梦幻点燃! 12月24日、25日圣诞节期间富华游乐园将开放夜场。多支潍坊精英街舞团队带来青春动感的快闪秀,最时尚的流行元素,最High的热情风暴让您感受青春大爆发。圣诞寻宝游戏,让你的游乐变得与众不同,妙趣横生,所有游客均可参与,快来开启冒险之旅,寻找传说中的宝藏吧! 圣诞篝火晚会,圣诞巡游,邀您加入狂欢的Party,让我们跟随动感的节拍,用我们的热情驱赶冬日的严寒,加入狂欢队伍,向快乐出发! 富华冰雪欢乐世界圣诞节期间全新营业,并开放夜场,奥地利NOWWET造雪机,提供完美雪质,欧洲进口滑雪装备带给您畅快滑雪体验,还有妙趣横生的雪地游戏。约会冰雪,乐享健康,让我们相约富华冰雪欢乐世界,找回快乐童年! 快乐热线8788168。



